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(Sin corregir) 

 
Preside: Señor Representante Adel Mirza. 

 
Miembros: Señora Representante María Ema Alvariza y señor Representante Omar 

Estévez. 
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SEÑOR PRESIDENTE (Adel Mirza Perpignani).- Habiendo número, está abierta la 
reunión. 

——Buen día a la legisladora y al legislador presentes y a los funcionarios 
adscriptos a la Comisión de Turismo. 

Nosotros habíamos convocado esta reunión a los efectos de elegir a un 
vicepresidente, tal como lo establece el Reglamento en la sección "Disposiciones 
generales y de procedimiento", artículo 123, relativo a la designación de Mesa. 

Les pregunto si hay recomendaciones, sugerencias o propuestas específicas para 
que alguno de los legisladores asuma la Vicepresidencia de la Comisión de Turismo. 

SEÑORA REPRESENTANTE ALVARIZA (María Ema).- Propongo como 
vicepresidente al señor diputado Omar Estévez. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar la propuesta de la señora representante 
Alvariza.  

(Se vota) 

——Dos en tres: AFIRMATIVA. 

¿Hay alguna otra propuesta? 

SEÑOR REPRESENTANTE ESTÉVEZ (Omar).- Propongo como vicepresidente de 
la Comisión a la señora diputada Alexandra Inzaurralde. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Uno en tres: NEGATIVA. 

Quedó efectivamente electo como vicepresidente de la Comisión de Turismo de la 
Cámara de Representantes el señor diputado Omar Estévez, con quien, entonces, vamos 
a trabajar en la Mesa de aquí en adelante. 

No tenemos ningún punto en el orden del día. 

La Presidencia está abierta a recibir aquellas ideas, iniciativas y propuestas que, 
eventualmente, las y los miembros de esta Comisión deseen plantear. Tenemos todavía 
unos cuantos meses por delante para poder trabajar, así que con mucho gusto las 
atenderemos. 

SEÑOR REPRESENTANTE ESTÉVEZ (Omar).- Señor presidente, primero quiero 
agradecer la confianza y, después, mencionar que esta es la segunda vez que me toca 
participar en esta Comisión. Es más, lo he pedido; quería volver porque me tocó presidirla 
en un año muy difícil, como fue el de la pandemia, cuando acá se recibió a muchísimas 
empresas y uruguayos relacionados al turismo, que veían afectados sus ingresos. Hoy, 
gracias a Dios, zafamos de eso, y pudimos volver. 

Quiero ponerme a la orden para, en estos pocos meses que quedan para legislar, 
dar todo lo que uno pretende a esta Comisión. 

Así que le agradezco, presidente, y también le agradezco a la diputada, por haber 
confiado en mí y haber propuesto mi nombre. 

Quedo a la orden, siempre. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor diputado Estévez. 
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Por supuesto, como usted dice, la pandemia fue un período extremadamente difícil y 
especial para todo el mundo, particularmente para nosotros y, sobre todo, para los 
trabajadores y trabajadoras del sector turístico, no solamente para empresarios, 
pequeños y medianos, sino también para las familias que viven del turismo. 

Ahora estamos en otro período, ya superada la pandemia, así que vamos a seguir 
trabajando conforme a lo que establecen claramente la misión y las competencias de la 
Comisión de Turismo, como dije al principio, abiertos a recoger las iniciativas y las 
propuestas y a seguir trabajando hacia adelante. 

No habiendo ningún otro punto en el orden del día, se levanta la reunión. 
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